PocTep AAS MaAeHbKMX NapTii 3epHa.
BukoHaHuI 3 HIMELLbKOro MeTaAy,
BCEpeAUHi — ITAaAIMCbKa eAeKTPOHiKa.

Mae cyyacHuIM Au3aitH, kopriyc nogapboBaHuUit
)apocTinkoio $papboio, KOAIp KO MOXKHa
BMOpaTH caMocCTilHO. Takox, 3a Bawmnm 6axkaHHsM,
MOXHa BUrOTOBUTU iIHAMBIAYaAbHUIA KOPMyC
3 AaTYHi 260 MiAi 3 py4HUM rpaBiloBaHHAM.

138 cm

Pasose 3aBaHTaxeHHs (6aTy) — 2,5 Kr 3epHa
Yac obcmaxysaHHs: 10—12 xBuAnH

Bara: 220 kr
Hanpyra: 110/220/380 W
YactoTa: 50-60 'y
MaamBo (Tuck): ras (20-30 mbar)

A

115 cm

OCOBAUBOCTI TA NEPEBAI'U:

MoBHOpoO3MipHMM 6apabaH.

Premix-ropiaka
EHeproedekTHBHa Ta ekoAOriYHO Be3neyHa, Ma€ CiTKy-KaTaAisaTop,
wo 3abesnevye MiHiMaAbHUI pieeHb Buknay CO2, NOX i CO.

CeHcopHuu PLC KOHTpOAep:
— KoHTpoab noaym's (Bia 0 ao 100).
— KoHTpOAb NOBITPSHOro MOTOKY.
— YnpaBAiHHS WBKAKicTIO 6apabaHy.
— 2 iHAMKaTOpM TeMNepaTypu: 3epHa Ta MOBITPS Ha BUXOAI.

YoTupm 3-¢pasHi ABUryHHU 1
Typeubki abo iTaicbki, Ha BUbIp, i3 3axMcToM
BiA NepenaaiB Harpyru B Mepexi.

BcTaHoBAEHI AOXKa AAs Biabopy npob,
OrAsiAOBE BiKHO.

He3aAexXHUM LIMKAOH (36ipHUK AYLLIMUHHS).
MoxAuMBiCTb NiAkAlOYeHHs iHworo [13.
OaHouacHe obcMaXkyBaHHS i OXOAOAXKEHHS.
Yci aeTaai — cepTudikoBaHi. -

Y BAPTICTb POCTEPA BXOAUTD:

— Aoctaska no Kuesy Ta obaacri, MAB, po3aMuTHEHHS.
— YcTaHOBKa, HaAALITYBaHHS.

— [apaHTis 12 micauis.

— Pik cepgicy Ta 0o6cAyroByBaHHs.

OnAara: 50% nepeaonaata, 50% — nepea Bianpaekoto o6AaaHaHHsA 3 Typuii.
MoxAuBa po3cTpouka Ao 5 pokis yepes baHk.
TepMiH BUTOTOBAEGHHSA Ta AOCTaBKM B YKpaiHy — 60—90 aHis.




